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Αποφάσεις Διοικητικού Δικαστηρίου ημερ. 29 Μαρτίου 2019 

σχετικά με τις Προσφυγές που αφορούν στις ακόλουθες 

Νομοθεσίες: 

α) τον περί της Μείωσης των Απολαβών και των Συντάξεων των 

Αξιωματούχων, Εργοδοτουμένων και Συνταξιούχων της 

Κρατικής Υπηρεσίας και του Ευρύτερου Δημοσίου Τομέα 

Νόμο του 2012 (N. 168(I)/2012) και τον Τροποποιητικό Νόμο 

(Ν.31(Ι)/ 2013). 

β) τον περί της Μη Παραχώρησης Προσαυξήσεων και 

Τιμαριθμικών Αυξήσεων στους Μισθούς των Αξιωματούχων 

και Εργοδοτούμενων και στις Συντάξεις των Συνταξιούχων 

της Κρατικής Υπηρεσίας και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα 

Νόμο του 2011 (N. 192(I)/2011) και τον Τροποποιητικό Νόμο 

(Ν. 185 (Ι)/ 2012). 

γ) τον περί Συνταξιοδοτικών Ωφελημάτων Κρατικών 

Υπαλλήλων και Υπαλλήλων του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα 

περιλαμβανομένων και των Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

(Διατάξεις Γενικής Εφαρμογής) Νόμο (N. 113(I)/2011 και Ν. 

216(Ι)/ 2012). 

Αρ. Απόφασης        

   87.225 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να ζητήσει από τον Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας να 

εξετάσει το ενδεχόμενο καταχώρησης έφεσης κατά των 

αποφάσεων του Διοικητικού Δικαστηρίου που λήφθηκαν στις 29 

Μαρτίου 2019, σε σχέση με τις πιο πάνω νομοθεσίες και 

υποβολή αιτήματος για την αναστολή υλοποίησης των εν λόγω 

αποφάσεων.             
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 β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών: 

 

i) Όπως σε συνεργασία με τον Γενικό Εισαγγελέα της 

Δημοκρατίας, εξετάσουν τη δυνατότητα τροποποίησης 

του άρθρου 23 του Συντάγματος, ώστε η λήψη μέτρων 

για διασφάλιση της δημοσιονομικής σταθερότητας και για 

συμμόρφωση με τους ευρωπαϊκούς κανόνες και 

δεσμεύσεις, περιλαμβανομένων μέτρων που αφορούν 

μισθούς και συντάξεις να μην συγκρούεται με τις 

υφιστάμενες πρόνοιες του Συντάγματος. 

 

ii) Όπως, ετοιμάσει μέτρα πολιτικής που να αφορούν στο 

 μισθολόγιο, μέσω νέας νομοθετικής ρύθμισης, ώστε να 

 επιβεβαιώνεται ο υφιστάμενος δημοσιονομικός 

 σχεδιασμός, διατηρώντας τη δημοσιονομική 

 ουδετερότητα και διασφαλίζοντας τη μη επιβάρυνση είτε 

 του Κράτους είτε των πολιτών και να τα υποβάλει στο 

 Συμβούλιο. 

 

 

 

 

  

 


